

**PROCES VERBAL**  
**Nr.54 /05.01.2017**

Încheiat azi 05.01.2017 cu ocazia ședinței de lucru (convocat de îndată) a Consiliului local al comunei Bălăușeri, județul Mureș.

Ședința este deschisă de domnul Menyhart Csegzi Botond, care salută consiliul. Se solicită prezența consilierilor, constatându-se că la ședință sunt prezenți 12 consilieri. din 15, lipsește dl Balazs Romeo, Kabai Albert si Kovacs Tibor.

Dl primar explică necesitatea convocării de îndată a Consiliului Local având in vedere termenele scurte prevăzute de OMFP nr.2890/21.12.2016 primit in 29.12.2016, privind unele operațiuni fiscale. Președintele prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii deficitului secțiunii de dezvoltare, a bugetului local pe anul 2016.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui împrumut din excedentul bugetar al anului 2016 in vederea acoperirii golului temporar de casă.

Se supune la vot ordinea de zi fiind votată în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți Se trece la discutarea ordinii de zi:

**Punctul 1**

Proiect de hotărâre privind aprobarea acoperirii deficitului secțiunii de dezvoltare, a bugetului local pe anul 2016 Conform OMFP nr.2890/21.12.2016 excedentul comunei din anul precedent trebuie reintregit cu suma folosită la finanțarea secțiunii de dezvoltare. Se propune aprobarea pentru acest scop a sumei de 1328073,07. Pentru că nu sunt obiecții din partea consiliului, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți.  
Se adoptă **HOTĂRÂREA NR.1**

**Punctul 2**

Proiect de hotărâre privind aprobarea unui împrumut din excedentul bugetar al anului 2016 in vederea acoperirii golului temporar de casă. Se propune prin expunerea de motive împrumutarea sumei de 100.000 lei din excedentul comunei pentru acoperirea cheltuielilor de funcționare, - salarii, si utilități pentru decembrie, care vor fi achitate in ianuarie 2017. Pentru că nu sunt obiecții din partea consiliului, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Se adoptă **HOTĂRÂREA NR.2**

Pentru că nu sunt alte discuții, domnul președinte mulțumește celor prezenți pentru participare și declară lucrările ședinței încheise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință  
Menyhart Csegzi Botond



Secretar UAT  
Bathori Istvan